

2021年4月26日 京都ホテルオークラ

## <母の日> 人気 No.1 スイーツをバラの花とご一緒に全国へお届け

## アップルパイ & プリザーブドフラワーセット

京都ホテルオークラ(本社:京都市中京区 ㈱京都ホテル、東証 2 部上場、代表取締役社長 福永法 弘)は母の日に合わせ、「伝統のアップルパイ」とプリザーブドフラワーのバラのセットを、オンライン 販売しております。母の日(5月9日)到着分は2021年4月30日(金)正午まで受け付けいたします。

「伝統のアップルパイ」は 2011 年よりオンラインショップでの販売を開始。贈答用を中心に多くのお客様にご利用いただき、オンラインショップで人気 No.1 の実績を誇ります (\*1)。コロナ下で生活スタイルが変化する中、オンラインでのご注文が増加傾向にあり、バレンタインデーやホワイトデー時期の 2021 年販売数は、それぞれ 2020 年比 2.8 倍(2 月月間)・2.0 倍(3 月月間)、2019 年比 1.7 倍(2 月月間)・2.4 倍(3 月月間)となっております。 (\*1) 公式サイトオンラインショップ 2020 年年間売上高に基づく。

プリザーブドフラワーとのセットは母の日に合わせた限定販売です。直接会いに行くことが難しい遠 方のご家族への贈り物にご活用いただきたいと考えております。





[左] アップルパイのカットイメージ。サクサクのパイ生地の中に青森県産リンゴ約3個分が入っています。電子レンジなどで軽く温めるとほんのりシナモンの香りが広がります。

[右] 発送イメージ

【 商 品 名 】伝統のアップルパイ&プリザーブドフラワーセット

【ご注文受付期間】~2021年5月9日(日)

\*5月9日(日)着日指定の予約受付は2021年4月30日(金)正午まで

【 賞味期限 】製造日より冷凍保存にて31日(冷凍便で発送いたします)

【 価 格 】4,320 円 (消費税込)

\*送料別途(本州 880 円/北海道・沖縄 1,650 円/クール便別途 220 円 いずれも消費税込)

【 ご注文受付 】京都ホテルオークラ オンラインショップ 公式サイトより

https://www.kyotohotel.jp/shopdetail/000000000059/

## <参考>

「伝統のアップルパイ」単品も 3,456 円 (消費税込、送料別) にて通常どおり販売 しております。単品の場合、りんご型パッケージをご利用いただけます。(写真)



\*リリースの内容は発表現在のものです。諸般の事情により変更される場合がございます。

本件リリースに関するお問い合わせ先

京都 ホテル オークラ 1888 経営企画部 営業企画課 広報担当: 松岡

〒604-8558 京都市中京区河原町御池/TEL: 075-254-2524・FAX: 075-211-5162/<u>m-matsuoka@kyotohotel.co.jp</u>